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АНОТАЦІЯ 

 

Березовський О.І. Твори українських митців у плакатах воєнного 

часу – Рукопис. 

Робота на здобуття освітнього ступеню магістра за спеціальністю 022 – 

Дизайн. Херсонський національний технічний університет. Хмельницький, 

2024. 

Метою даного проекту є вивчення плакатів воєнного часу як 

інструменту інформаційної боротьби. Плакат в Україні за часів 

Незалежності став провідним жанром мистецтва та завжди перебуває на 

вістрі подій. Сьогодні під час російсько-українськой війни, серйозних 

суспільних потрясінь та випробувань, плакати стають найбільш 

затребуваними та популярними поміж інших творів мистецтв.  

Дипломний проект складається із анотації, змісту, вступу, трьох 

розділів, загальних висновків, додатків та списку використаних джерел.  

У першому розділі досліджується теоретична база питання, 

мистецьке становлення плакатів. В другому розділі аналізуються плакати 

українськиї митців у різних історичних періодах. У Третьому, розглянуте 

поняття інформаційна війна. Також визначено яким чином плакати є 

частиною глобальних інформаційних війн. Проаналізовані твори 

українських митців плакату у воєнний час. Визначені особливості дизайну 

плакатів воєнного часу 

Ключові слова: плакати, воєнний час, інформаційна війна, 

українськи митці, графічний дизайн. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми.  

Плакат – засіб естетичного та емоційного навантаження, один з 

найефективніших інструментів впливу не тільки на масову культуру, а й на 

свідомість соціуму. Плакат напряму передає усю динамику та гостроту події. 

Плакати були завжди влучною зброю під час збройних конфліктів та воєн. 

Від початку повномасштабного вторгнення росії мережею 

поширюються плакати українських митців, які через свою творчість 

показують історичний контекст  та дух сьогодення.  

Плакат як інструмент інформаційної війни та засіб комунікації є 

актуальним об’єктом наукового інтересу сучасних дослідників. У 

контексті розвитку воєнного українського плакату важливо дослідити 

твори молодих українських дизайнерів, в яких порушується тема  війни. 

Мета дослідження: дослідити особливості дизайну у творах 

українських митців та визначити основні візуальні засоби проектування.  

Для досягнення вище описаної мети поставлено наступний перелік 

завдань: 

1. Вивчити теоричну базу дослідження  

2. Проаналізувати мистецьке становлення плакату. 

3. Проаналізувати аналоги плакати в певних історичних періодах. 

4. Визначити поняття інформаційної війни  

5. Проаналізувати плакати воєнного часу. 

6. Визначити особливості дизайну у творах українських митців 

Об’єкт дослідження: твори українських митців у плакатах воєнного 

часу  

Предмет дослідження: особливості дизайну у плакатах воєнного 

часу  

Методи дослідження. Для вирішення завдань використано: у вивчені 

мистецького становлення плаката історичний метод; описовий для аналізу 
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особливостей дизайну плакатів; метод порівняння та системний для 

класифікації плакатів. 

Наукова новизна дослідження: здійснено культурологічне 

дослідження плактів як напрямку сучасного мистецтва; уточнено поняття 

«інформаційна війна» у контексті російсько-української війни; визначено, що 

плакати можуть виступати в якості засобу антивоєнного протесту. 

Структура дослідження. Робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків.  

Перший розділ «Теоретична база дослідження», досліджує поняття 

плакат, як засіб естетичного та емоційного навантаження. Розглідається 

мистецьке становлення плакатів та особливості їх проектування. Виділені 

основні евалюційні періоди розвитку плакатів.  

В другому розділі аналізуються плакати українськиї митців у різних 

історичних періодах протягом першої половини ХІХ - початку ХХІ ст. 

Виділені основні історичні періоди у розвитку плакатів України. 

Розглядається поняття інформаційна війна та плакат. Еволюція плаката як 

засобу боротьби під час російської агресії. Визначено яким чином плакати є 

частиною глобальних інформаційних війн.  

У третьому, вивчаються твори українських митців у плакатах 

воєнного часу. Проаналізовані плакати у воєнний час. Визначені 

особливості дизайну плакатів воєнного часу. 

Загальний обсяг роботи складає 100 сторінок, друкованого тексту 66 

сторінок, Додатки А,Б,В,Д, а також 61 літературне джерело. 

 


